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KÖZLEMÉNY 

 

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi Osztály az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

89. § (1) (2) bekezdése, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény  

71. § (1) bekezdése b) pontja, (3) bekezdése, valamint a környezeti hatásvizsgálati és az egységes 

környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 10. §  

(3) bekezdése értelmében a döntéséről készült közleményt az alábbiak szerint közhírré teszi. 

 

Az eljáró hatóság megnevezése: Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály 

 

Az ügy száma: HE/KVO/01883/2025.  

 

Az ügy tárgya: A MÉH Zrt. 3300 Eger, Nagyváradi út 18. szám alatti telephelyén végzett fémhulladék 

gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységére vonatkozó teljeskörű környezetvédelmi 

felülvizsgálat lezárása 

 

Engedélyes neve, székhelye: MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. (9028 Győr, Fehérvári 

út 80.) 

 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben eljáró Heves Vármegyei Kormányhivatal  

a fenti tárgyban lefolytatott eljárást HE/KVO/01883-16/2025. számú határozatával lezárta.  

 

A határozat rendelkező része:  

H A T Á R O Z A T 

 

I. A MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. (9028 Győr, Fehérvári út 80.;  

KÜJ: 100 170 690, a továbbiakban: Engedélyes) által, a Heves Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztályánál 

(a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) kezdeményezett teljes körű környezetvédelmi 

felülvizsgálatot 

jóváhagyom, 

 

és ezzel egyidejűleg Engedélyes részére a 3300 Eger, Nagyváradi út 18. szám alatti telephelyén 

(KTJtelephely: 101 569 223) végzett fémhulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási  tevékenység 

továbbfolytatására vonatkozóan a 

 

környezetvédelmi működési engedélyt 

(a továbbiakban: Engedély) 

 

a határozat rendelkező részének V. – VI. fejezetében felsorolt előírások betartása mellett 
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2035. december 12-ig 

megadom. 

 

A felülvizsgálati dokumentáció benyújtásának határideje: 2035. június 12. 

 

A HE/KVO/00108-1/2021. számú, 2025. december 31. napjáig érvényes környezetvédelmi 

működési engedélyt visszavonom. 

 

Engedélyezett maximális kapacitás:  

- Fémhulladék gyűjtés, előkezelés, hasznosítás: 43 400 tonna/év (max. 172,2 tonna/nap)  

- Hulladékká vált gépjármű bontás: 2500 tonna/év (max. 10 darab/nap, 2700 darab/év) 

 

II. Az engedélyezett tevékenység ismertetése a környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációban 

foglaltak alapján: 

1. Engedélyes adatai: 

Neve:  MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. 

Székhelye: 9028 Győr, Fehérvári út 80. 

Cégjegyzékszám: 08-10-001558 

Adószám: 11122496-2-08 

Statisztikai számjel: 11122496-4687-114-08 

KÜJ: 100 170 690 

 

2. A telephely adatai: 

Cím:     3300 Eger, Nagyváradi út 18.  

Helyrajzi szám:   9828/33/A/6   

KTJtelephely:   101 569 223 

Területe:   7721 m
2
 

EOV koordinátái:   X: 282 751; Y: 750 282  

 

3. A telephelyen folytatott tevékenységek (TEÁOR’25): 

 4687 Hulladék nagykereskedelem (főtevékenység) 

 3811 Nem veszélyes hulladékok gyűjtése  

 3812 Veszélyes hulladékok gyűjtése  

 3821 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása  

 3822 Veszélyes hulladékok kezelése, ártalmatlanítása  

 3832 Hulladék újrahasznosítás  

 

4. A tevékenység ismertetése 

Engedélyes a vizsgált telephelyen fő tevékenységként nem veszélyes és veszélyes hulladékok gyűjtését 

és előkezelését, valamint nem veszélyes fém hulladékok hasznosítását végzi  A hulladékok begyűjtése 

üzemektől, gyáraktól, közintézményektől, szerződéses partnerektől történik. A fémhasznosítás 

alapanyagait főként ipari termelésből származó fémhulladékok, elavult gépek, járműkarosszériák és más 

használt fémtárgyak alkotják. Minőségüket tekintve vegyes, inhomogén, idegenanyag-tartalmú fém 

hulladékok képezik a bemenő áramot. 
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A fémhasznosítási technológia célja olyan nagy tisztaságú vas-, acél- és színesfém másodnyersanyag 

előállítása, mely a kohászatban újra felhasználható. 

 

A hulladékgazdálkodási tevékenység bemutatása: 

 

Gyűjtés:  

A telephelyre a hulladékok beszállítása közúton történik, melyet vagy a MÉH Zrt. a saját gépjárműveivel, 

vagy más beszállítók végeznek. A beszállított hulladékot szemrevételezéssel ellenőrzik, majd hitelesített 

hídmérleggel mérlegelik. A mérlegjegy, céges beszállítások során a mérlegjegy és a szállítólevél, 

valamint az SZ-lap alapján az adatok rögzítésre kerülnek a számítógépes nyilvántartási rendszerben. A 

begyűjtött és telephelyen átvett hulladék a megfelelő rakománymennyiség összegyűléséig, illetve a 

telephelyi előkezeléséig a telephelyen kerül tárolásra fajtánként elkülönítetten, környezetszennyezést 

kizáró módon.  

 

Előkezelés: 

Nem veszélyes hulladékok előkezelés: 

A telephelyen alkalmazott előkezelési műveletek: válogatás, osztályozás, tárolás, papír- és műanyag 

bálázás, vas- és fémdarabolás lángvágással, vas és fém gépi darabolás ollózó berendezéssel, fém 

bálázás, gépjárműbontás, fázisszétválasztás, csepegtetés, rakodási munkák. 

1. Vas és lemezhulladékok kezelése: 

A nem veszélyes vas és lemezhulladékokat átvétel után csapadékvíz elvezető és tisztító berendezéssel 

rendelkező betonozott tárolóterületen helyezik el, ahol elvégzik a hulladékok előkezelését. A hulladékok 

szállítóeszközökről, vagy eszközökre történő mozgatása gépi, vagy kézi rakodással történik. A 

fémhulladékokat válogatják (durva és finom válogatás), darabolják (lángvágás, ollózás), bálázzák. 

Bálázást követően a hulladékokat megfelelő formában csomagolják és előkészítik a szállításra (raklapra 

rakatolás, zsákolás, kalodába rakás, ládázás, konténerbe vagy tehergépkocsiba rakás). 

2. Vasreszelék és-forgács kezelése: 

A hulladék jellegének megfelelően kerül gyűjtésre ömlesztett formában. Az előkezelés során a 

forgácsban lévő nagyobb fémdarabok kiválogatása is megtörténik.  

3. Kábelhulladék kezelése: 

A tevékenység során a kábelek kézzel és rakodógéppel történő válogatása, szükség esetén kézzel 

történő darabolása valósul meg. 

4. Veszélyes anyagokat és folyadékokat nem tartalmazó hulladék gépjárművek kezelése: 

A hulladékká vált, szárazra fektetett gépjárművekről az esetlegesen fent maradt felnik, 

üzemanyagtartályok eltávolításra kerülnek. Amennyiben nem történik kezelés, a jármű az arra kijelölt 

helyen kerül tárolásra, majd nem veszélyes hulladékként a cégcsoportnál (Alcufer Kft. fehérvárcsurgói 

telephelyén) üzemeltetett shredder üzem részére kerül átadásra. 

5. Színesfémek kezelése: 

A színesfémek kezelése a tárolás helyén történik. A színesfém hulladékokat megtisztítják a szennyező 

anyagoktól, majd minőségük szerint válogatják és készítik elő kohászati feldolgozásra. Bontás alá 

kerülnek mindazon színesfém hulladékok, amelyek vasat, vagy más idegen anyagot tartalmaznak. A 
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bontást csavarozással, töréssel vagy vágással végzik. Darabolásra általában a nagyobb méretű 

színesfém alkatrészek kerülnek. Az értékesebb színesfém hulladékok tárolása zárt raktárban történik. 

6. Papír és műanyag hulladékok kezelése: 

A feldolgozandó papír- és műanyaghulladék közúti szállítással szelektálva vagy vegyesen érkezik be a 

telephelyre. A tárolóhelyen az anyagmozgatás rakodógéppel, a válogatás kézi erővel történik. Az 

előkészített papír- vagy műanyaghulladékot anyagfajtánként a bálázógép felhordó szalagjára rakják, és a 

gépben megtörténik a bálázás, kötözés. A hulladékok kezelése a papír és fóliatároló, a szabadtéri papír 

hulladék tároló és a szabadtéri műanyag tároló területén történik. A kész bálákat a tárolóhelyen 

minőségenként egymástól jól elhatárolt módon tárolják. A bálákat elszállító járműveket jellegüktől 

függően targoncával vagy rakodógéppel rakják meg. 

 

7. Fahulladékok kezelése: 

A tevékenység során a hulladékok válogatása, idegen anyagfajták eltávolítása és osztályozása történik. 

8. Üveghulladékok kezelése: 

A tevékenyég során alaki- vagy anyagminőség szerinti válogatás történik. 

9. Építési és bontási hulladékok kezelése: 

Az építési, bontási hulladékok, illetve a gyártási folyamatokból számrazó salak, pernye, por hulladékok 

válogatása történik az esetleges idegen anyagfajták eltávolítása céljából. 

10. Gumihulladékok kezelése: 

A hulladékok válogatásra kerülnek, esetlegesen a fém felni kerül eltávolításra. 

11. Elektromos és elektronikus hulladékok kezelése: 

Elektromos és elektronikus berendezések (E+E) hulladékai főként a háztartásokban használatos 

kisgépek hulladékaiból származnak. A hulladékok méret vagy anyagminőség szerint válogatásra, majd 

továbbadásra kerülnek bontás céljából az arra feljogosított szervezetnek. 

12. Egyéb nem veszélyes hulladékok kezelése: 

Alaki, illetve anyagminőség szerinti válogatás, szükség szerint méretre darabolás, aprítás, bálázás 

történik. 

 

Veszélyes hulladékok előkezelése 

1. Veszélyes alkotókat tartalmazó gépjármű hulladék kezelése: 

A hulladékká vált gépjárművekből az átvizsgálást követően először az akkumulátor, majd a veszélyes 

alkotórészek kerülnek kivételre. A kezelés helyszíne az autóbontó csarnok, ahol szakember jelenlétében 

a gépjárművet először emelőberendezéssel egy állványra emelik. A szárazra fektetés során a 

gépjárműből a még benne lévő veszélyes üzemanyagot, olajokat fajtánként külön gyűjtőedényekbe 

eresztik le. A veszélyes másodlagos hulladékok helyben, munkahelyi gyűjtőhelyen kerülnek gyűjtésre. A 

szárazra fektetés után a jármű az arra kijelölt helyen kerül tárolásra a cégcsoporton belüli továbbadásig. 

Engedélyes a használatból kivont gépjárművek bontása során keletkező részegységeket, alkatrészeket 

hulladékként kezeli, arra feljogosított hasznosító, ártalmatlanító szervezetek részére adja át 

(újrahasználatra történő értékesítést nem végez). 



 5 

2. Akkumulátor hulladékok 

Az akkumulátor hulladékok szükség szerint válogatásra kerülnek. 

 

Hasznosítás: 

Engedélyes a telephelyen nem veszélyes fémhulladékok (vas, acél, alumínium hulladékok) 

hasznosítását is végzi. A telephely fémkereskedelmi és fémkoncesszori engedéllyel is rendelkezik. 

A fémhulladékok hasznosítása során a hulladékok kikerülnek a hulladékstátuszból és átminősítés 

történik vas-, acél, alumínium másodnyersanyaggá (fémtörmelékké). A másodnyersanyaggá minősített 

fémekből szállítmányt képeznek, értékesítés előtt ellenőrzik súlyukat és sugárzásmentességüket. A 

hulladékok kezelése, hasznosítása során nagy hangsúlyt fektetnek a minőség javítására. 

 

Tárolás: 

A telephelyen az átvett veszélyes és nem veszélyes hulladékok hulladéktároló helyeken kerülnek 

tárolásra. A telephelyre beszállításra kerülő hulladékok minősége az átvétel során ellenőrzésre kerül, 

amely meghatározza a hulladékok tárolóhelyen történő elhelyezését. A hulladékok a tárolóhelyeken 

egymástól hulladéktípusonként, fajtánként és jelleg szerint is elkülönítve kerülnek tárolásra a veszélyes- 

és nem veszélyes hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatban meghatározottak szerint.  

A hulladékok tárolására és kezelésére szolgáló csarnoképület 40x12 m, összesen 480 m
2
 alapterületű,  

6 m belmagasságú előregyártott acél szerkezet, acél (LINDAB) tetővel és 4 oldalról határolt acél 

(LINDAB) falakkal.  

A csarnoképület 4 részre van választva LINDAB falakkal: 

 színesfém tároló raktár 65 m
2
 

 papírtömörítő csarnok 230 m
2
 

 veszélyes hulladéktároló 65 m
2
 

 gépjármű tároló/bontó csarnok 120 m
2
 

 

Az egyes hulladékfajták tárolása: 

 vas hulladék, lemezhulladék, vasforgács: 4 500 m
2
–es csapadékvízgyűjtővel és tisztítóval 

ellátott, egységes és egybefüggő, szilárd burkolattal ellátott tárolóterületen, a filmszerűen olajjal, 

vagy egyéb szennyezőanyaggal szennyezett vashulladékok és a forgácshulladékok tárolása egy 

0,5 m magas oldalfalú, 40 m
3
 tárolókapacitású, csapadékvízgyűjtő és tisztítórendszerre 

csatlakoztatott, beton tárolóban; 

 színesfém és alumínium hulladékok: 100 m
2
 térmértékű, egységes és egybefüggő, szilárd 

burkolattal ellátott tárolóterületen, illetve a fedett, betonozott aljzatú csarnoképület erre a célra 

kijelölt részében, az ún. színesfém raktárban (65 m
2
); 

 használatból kivont gépjárművek: a telephelyre 16 01 06 hulladék azonosító kódon beérkező 

nem veszélyes gépjármű roncsokat, melyek nem tartalmaznak veszélyes összetevőket (motor, 

akkumulátor, sebességváltó, fagyállót, olajat), mérlegelés után a 300 m
2
-es betonozott területen 

tárolják az előkezelésig a szárazra fektetett hulladékká vált gépjárművekkel együtt. 

 

Kiszolgáló létesítmények: 

 Iroda, szociális épület, porta, mérlegház 180 m
2
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Szállítás, anyagmozgatás 

A közúton be-, ill. kiszállított anyagok mérése egy 60 tonna méréshatárú hídmérleggel történik, illetve 

egy 500 kg méréshatárú tolósúlyos raktári mérleggel a kisebb hulladékok esetében. 

A szállítóeszközt a telephely egy erre kijelölt dolgozója kíséri a lerakodás helyszínére, illetve a tárolónál 

fogadja.   

A hulladékok telephelyen belül történő mozgatása főként rakodógépekkel (homlokrakodó, forgórakodó), 

targoncával, történik. A hulladékok előkezelésére aprító és rostáló, ollózó és bálázó berendezéseket 

használnak. A hulladékok átmeneti készletezést, előkezelést követően hasznosítás vagy további kezelés 

céljából tehergépkocsin, közúton kerülnek kiszállításra a telephelyről. 

 

Az átvett nem veszélyes hulladékok, illetve a tevékenység során keletkező veszélyes és nem veszélyes 

hulladékok átadása hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező hasznosító, ártalmatlanító szervezetek 

részére történik. 

III. A tevékenység hatásterülete: 

Levegőtisztaság-védelmi szempontból: 

 Telephelyi munkavégzés 

A telephelyen nem létesült bejelentés köteles légszennyező pontforrás. A hatásterület meghatározásakor 

a rakodási tevékenységből származó porképződéssel, valamint a bálázás során jelentkező egyéb 

légszennyező anyagok (CO, NOx) diffúz kibocsátásával lehet számolni. A levegőterhelést a szállító 

járművek, a rakodógépek és az ehhez kapcsolódó nem veszélyes hulladékok előkezeléséből adódó 

porképződés jelenti. A telephelyen működő gépek munkavégzése során keletkező, levegőterhelést 

okozó anyagok, továbbá a lángvágás és hegesztés során keletkező CO illetve egyes fémgőzök 

hatásterülete a telephely területére korlátozódik. 

 Telephelyhez köthető szállítás 

A közúti szállításból származó járulékos terhelés mértéke az érintett közlekedési utak forgalmához 

képest nem jelentős, csúcsértékét az úttest vonalában éri el, valamint az út szélétől néhány méteres 

távolságban. A várható koncentrációnövekedés az alapterheltséghez képest előre láthatóan nem 

számottevő. A számítások eredményeiből megállapítható, hogy a NOx esetében alakul ki a legnagyobb 

hatásterület, amely a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Lvr.) 

2. § 12c. pont „a” feltétele szerint, a telephelyen 30 méteren belül teljesül. A légszennyezőanyagok 

hatásterülete nem érint védendő ingatlant.  

Zaj-és rezgésvédelmi szempontból:  

Az üzemeléshez köthető gépjármű forgalom nem okoz 3 dB-t meghaladó zajterhelés változást a 

szállítási útvonalak mentén, közvetett hatásterület nem állapítható meg. 

Hulladékgazdálkodási szempontból: 

A hatásterület a a hulladékgazdálkodási tevékenység során a telephelyen belül marad. 
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IV. Határérték: 

Levegőtisztaság-védelmi szempontból: 

A levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási 

határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet [a továbbiakban: 4/2011. (I. 14.) VM rendelet]  

1. melléklet 1.1.3.1. pont (4., 5., 6., és 7. pontjai) szerint a betartandó imissziós határértéket az alábbi 

táblázat tartalmazza: 

 

Légszennyező anyag 
Határérték [µg/m

3
] 

órás 
Határérték [µg/m

3
] 

24 órás 
Határérték [µg/m

3
]  

éves 

Szálló por (PM 10) - 50 40 

CO 10 000 5000 3000 

SO2 250 125 50 

NOx 100 85 40 

 

Zaj-és rezgésvédelemi szempontból: 

A telephely HE/KVO/03547-2/2021 számon zajkibocsátási határérték megállapítással rendelkezik. 

Az elvégzett számítások alapján az üzemelés során teljesülnek a HE/KVO/03547-2/2021 számú 

határozatban előírt zajkibocsátási határértékek, valamint a környezeti zaj- és rezgésterhelési 

határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet [a továbbiakban: 

27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet] 1. melléklet 1. táblázatában foglalt nappali zajterhelési 

határértékek, zajcsökkentő beavatkozás nem szükséges. 

 

V. A Heves Vármegyei Kormányhivatal előírásai: 

a.) Környezetvédelmi, természetvédelmi, illetve hulladékgazdálkodási hatáskörben: 

Üzemelés idejére vonatkozó előírások: 

1. Levegőtisztaság védelemi szempontból: 

1.1. A telephelyen az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni és a különböző technológiai 

elemeket úgy kell kialakítani, hogy azok ne terheljék a környezeti levegőt olyan mértékben, 

amely az Lvr. 4. §-a értelmében légszennyezést, vagy légszennyezettséget okoz, illetve 

lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt. 

1.2. A szállítás, valamint a telephelyen üzemeltetett technológia működtetése során is be kell tartani 

a 4/2011. (I. 14.) VM rendelet] 1. mellékletében foglalt egészségügyi határértékeket. 

1.3. Diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe juttatásával alakítható ki. A 

diffúz forrás és az ingatlan környezetének rendszeres tisztántartásáról gondoskodni kell. 

1.4. A szállítási tevékenységet úgy kell végezni, hogy az üzemi és a közúti szállítási útvonalon a 

szállítmány ne okozzon határérték feletti ülepedő por és szálló por terhelést; szükség esetén 

gondoskodni kell a szállítmány takarásáról. 

1.5. Az üzemi szállítási útvonalat kedvezőtlen időjárási viszonyok között (szárazság, nagy 

szélsebesség) a porképződés megakadályozására locsolni kell. 
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1.6. Az üzemi úton a külső szállítást végző járművek okozta sárfelhordás folyamatos takarításáról 

gondoskodni kell, a későbbi diffúz porterhelés kialakulásának csökkentése érdekében. 

1.7. A keletkező hulladék anyagok nyílt téren vagy hagyományos tüzelőberendezésben történő 

elégetése szigorúan tilos. 

 

2. Zaj- és rezgésvédelemi szempontból: 

2.1. Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni. 

2.2. A Környezetvédelmi Hatóság HE/KVO/03547-2/2021. számú határozatában megállapított 

zajkibocsátási határértékek betartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Egyéb ingatlanok 

vonatkozásában a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. melléklet 1. táblázatában 

előírt zajterhelési határértékek az irányadóak. 

2.3. Az üzemi zajforrás üzemeltetője a zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy 

bekövetkezett minden olyan változást, amely határérték-túllépést okozhat, a változás 

bekövetkezését követő 30 napon belül köteles bejelenteni a Környezetvédelmi Hatóságnak. 

2.4. Az üzemi zajforrás területén bekövetkező minden olyan változást, amely a határérték mértékét 

és teljesülését befolyásolja, a zajforrás üzemeltetője a zajkibocsátási határértékek 

megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. 

(XII. 18.) KvVM rendelet [a továbbiakban: 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet] 3. számú melléklet 

szerinti tartalommal köteles bejelenteni a Környezetvédelmi Hatóságnak. 

2.5. A zajkibocsátással rendelkező berendezéseket rendszeresen karban kell tartani. 

2.6. A szállítási útvonalakat úgy kell megválasztani, hogy hatásterületük a lehető legkisebb legyen, 

továbbá az abból származó zajkibocsátás a lehető legkisebb mértékben terhelje a szállítási 

útvonalak melletti, zajvédelmi szempontból védendő ingatlanokat. 

 

3. Földtani közeg védelemi szempontból: 

3.1. A földtani közeg minősége még hosszú távon sem veszélyeztethető. A tevékenység végzése 

során olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani közeg 

szennyezésének lehetőségét.  

3.2. Az épületekben mechanikai erőhatásoknak ellenálló padozatokat, kell kialakítani. A 

padozatoknak olyan lejtésűeknek kell lennie, hogy minden vizet a csatornába vezessenek.  

3.3. A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát 

rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról 

folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi 

előírásokat kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók. 

3.4. A szállítás és parkolás során alkalmazott munkagépek tisztítása, mosatása, valamint 

karbantartása, nagyjavítása a telephelyen belül tilos. Rendkívüli meghibásodás esetén a kisebb 

javítási munkálatok a telephelyen belül csak megfelelő műszaki védelem mellett, kármentő tálca 

alkalmazásával végezhetők úgy, hogy a földtani közegbe szennyezőanyag ne kerüljön. 

3.5. A földtani közegre veszélyt jelentő anyagok telephelyen belüli tárolása csak megfelelő műszaki 

védelemmel rendelkező, ellenálló (pl.: epoxi-bevonat), megfelelő műszaki állapotú 

létesítményekben lehetséges. 
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3.6. A tervezett tevékenység talajra és felszín alatti vizekre gyakorolt hatásának nyomon követésére, 

az alapállapot vizsgálatot követően, a Vízügyi Hatóság által jóváhagyott monitoring rendszer 

furataiból évenként 1 alkalommal történő felszín alatti víz mintavétel, a földtani közeg esetében  

10 évente mintavétel, illetve azok akkreditált laboratóriummal történő kiértékelése szükséges. A 

mintavételeket és azok értékelését a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel 

szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009.  

(IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet [a továbbiakban: 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM 

együttes rendelet] előírásainak megfelelően kell végezni. Az értékelő jelentésben a vízminőségi 

és földtani közeg adatokat mind szövegesen, mind grafikusan össze kell hasonlítani az előző 

időszakra jellemző monitoring adatokkal. Az értékelést és az értékelés részét képző intézkedési 

javaslatokat meg kell küldeni a Környezetvédelmi Hatóság részére. 

3.7. Amennyiben a tevékenység során a környezetet veszélyeztető káresemény történik, akkor a 

környezetszennyezés elhárításáról Engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni.  

Az eseményről, annak kiterjedéséről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett 

intézkedésekről a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. 

(IV. 26.) Korm. rendeletben [a továbbiakban: 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet] foglaltaknak 

megfelelően kell értesítést, illetve tájékoztatást adni. 

3.8. Havária eseményeknél (pl. munkagépek, tehergépjárművek meghibásodása, üzemanyag 

szennyezés stb.) a környezetterhelés megakadályozása érdekében haladéktalanul meg kell 

kezdeni a hibaelhárítást, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a 

szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét. 

 

4. Hulladékgazdálkodási szempontból: 

4.1. Hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag a Heves Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Hulladékgazdálkodási 

Osztálya (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) által kiadott érvényes 

hulladékgazdálkodási engedély birtokában végezhető. 

4.2. A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a hulladékok 

ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.  

4.3. A telephelyre beérkező és kezelésen átesett hulladékok mennyiségét mérlegeléssel kell 

megállapítani.  

4.4. A tevékenység során keletkezett másodlagos hulladékot csak érvényes hulladékgazdálkodási 

engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adhatja át.  

4.5. A telephelyre történő ki- és beszállítás, valamint a telephelyen történő hulladékgazdálkodási célú 

tevékenység csak nappal végezhető.  

4.6. Engedélyes telephelyén a tárolóhely üzemeltetése során a Hulladékgazdálkodási Hatóság által 

jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.  

4.7. A hulladékok tárolására szolgáló területre bármilyen okból kikerülő veszélyességi jellemzőkkel 

rendelkező szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes 

hulladékként kell kezelni. 

4.8. Engedélyes köteles az átvett hulladékok előkezeléséről, valamint további engedéllyel rendelkező 

részére történő átadásáról folyamatosan gondoskodni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos.  
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4.9. Az átvett nem veszélyes hulladékok Engedélyes telephelyén – átvételt követően – legfeljebb  

1 évig tárolhatók, kivéve, ha jogszabály vagy hatóság véglegessé vált döntésben a tárolásra 

vonatkozóan rövidebb tárolási időt határozott meg. Amennyiben a tárolt hulladék fizikai, kémiai 

és biológiai tulajdonságai miatt a környezet veszélyeztetése, károsítása nélkül 1 évig nem 

tárolható, úgy a tárolási idő maximuma nem érheti el azt az időtartamot, hogy a környezet 

veszélyeztetése, károsodása bekövetkezzen. Fentieket követően a hulladék engedéllyel 

rendelkező gazdálkodó szervezetnek történő átadásáról haladéktalanul gondoskodni kell.  

4.10. Engedélyes telephelyén egyidejűleg tárolható összes hulladékmennyiség nem haladhatja meg 

az 5.950 tonnát. 

- vas és lemezhulladékok esetén 5 000 tonnát, 

- színesfém hulladékok esetén 400 tonnát, 

- hulladékká vált gépjárművek esetén 50 tonnát, 

- műanyaghulladékok esetén 50 tonnát  

- papírhulladékok esetén 250 tonnát 

- fa, üveg, elektromos, elektronikai hulladékok és egyéb nem veszélyes hulladékok 

esetén 200 tonnát. 

4.11. A nem veszélyes fémhulladékok gyűjthető és előkezelhető mennyisége nem haladhatja meg a 

172,2  t/nap értéket. 

4.12. A hulladékká vált gépjárművek mennyisége a külön engedély birtokában átvehető 16 01 04* 

azonosító számú gépjármű hulladékkal együtt nem haladhatja meg a 10 db/nap, és a 2700 

db/év, de legfeljebb 2500 t/év mennyiséget. 

4.13. Az üzemszerű tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok számára az egyes 

hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 

246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben [a továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet] előírt 

követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani. 

4.14. Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. 

(VIII. 27.) VM rendelet [a továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet]  

2. melléklete alapján történő besorolását követő gyűjtéséről, kezeléséről és további 

hulladékgazdálkodási célú átadásáról a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV törvény (a 

továbbiakban: Ht.), végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos 

jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni. 

4.15. A nem veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése és hasznosítása során keletkező veszélyes 

hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes 

szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben [a továbbiakban: 225/2015.  

(VIII. 7.) Korm. rendelet] meghatározottak alapján – köteles a nem veszélyes hulladék tároló- és 

kezelőtéren esetlegesen keletkező veszélyes hulladékokat a kijelölt veszélyes hulladék üzemi 

gyűjtőhelyre szállítani, és biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes 

hulladékot engedéllyel rendelkezőnek át nem adja. 

4.16. Veszélyes hulladék a nem veszélyes hulladék kezelő- és tárolótéren még ideiglenesen sem 

tárolható. 
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4.17. A veszélyes és nem veszélyes hulladékok átadása esetén meg kell győződni az átvevő átvételi 

jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása 

esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes 

szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben [a továbbiakban: 20/2006. 

(IV. 5.) KvVM rendelet] meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, szükség esetén a 

megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell. 

4.18. Tilos a veszélyes hulladékot a települési hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé 

juttatni. 

4.19. A hulladékgazdálkodási tevékenységet végző munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és 

egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és 

személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény 

bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan. 

4.20. Az átvett, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról – a hulladékokkal végzett 

tevékenység módja (gyűjtés, előkezelés és hasznosítás) szerint külön – a hulladékkal 

kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.)  

Korm. rendelet [a továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet] alapján, az engedélyben 

szereplő besorolás szerint, típusonkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az Engedélyes 

telephelyén kell tartani. 

4.21. A hulladékok dokumentálását, bejelentését a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint 

kell végezni. 

4.22. A veszélyes hulladékokat a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a 

kijelölt gyűjtőhelyen, a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló 

gyűjtőedényben kell gyűjteni. 

4.23. Az előkezelési műveleteket úgy kell folytatni, hogy az biztosítsa a hulladékok újra 

feldolgozhatóságát. 

4.24. Engedélyes a kezelt és kezeletlen, nem hasznosított hulladékot csak hulladékgazdálkodási 

engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adhatja át. 

4.25. Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységekkel összefüggő, környezet- 

védelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati 

összefüggésbe hozható környezetszennyezésért, környezet-veszélyeztetésért, vagy 

környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik. 

4.26. A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte 

mellett folytatható, amely, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel. A 

környezetvédelmi biztosításnak az Engedélyes által végzendő hulladékgazdálkodási 

tevékenységekre (gyűjtés, előkezelés, hasznosítás) ki kell terjednie, figyelemmel a tevékenység 

területi hatályára is. 

4.27. A pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás 

hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.)  

Korm. rendelet [a továbbiakban: 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet] alapján az Engedélyes 

köteles a rendeletben előírt pénzügyi biztosítékkal és környezetvédelmi biztosítással 

rendelkezni. 

 

Rendeltetésszerű üzemeléstől eltérő üzemállapotok: 
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1. Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közegben, felszín alatti vízben  

(B) szennyezettségi határértékeket meghaladó szennyezettségi állapot alakul ki, a 

Környezetvédelmi Hatóság határozata alapján szükséges a felszín alatti vizek védelméről szóló 

219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet]  szerinti 

tényfeltárás elvégzése, majd annak eredményei alapján végzett kármentesítés végrehajtása a 

6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet szerint. 

2. Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a 90/2007. (IV. 26.) Korm. 

rendelet 2. § (6) bekezdésének értelmében a környezethasználó a környezetveszélyeztetés, 

illetve környezetkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben a szennyezés 

a) felszíni vizeket vagy felszín alatti vizeket és földtani közeget érinti – a területi vízügyi 

hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot, 

b) a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 1. § c)–g) pontja szerinti környezeti elemet érinti – a 

Környezetvédelmi Hatóságot és a Bükki Nemzeti Park Igazgatóságot, haladéktalanul 

köteles tájékoztatni. 

3. Engedélyes a HE/KVO/02131-7/2025. számon jóváhagyott üzemi kárelhárítási tervet 

szennyezéssel járó káresemény, vagy havária esetén köteles felülvizsgálni és az aktualizált 

üzemi kárelhárítási tervet jóváhagyás céljára megküldeni a Környezetvédelmi Hatóság részére. 

 

Felhagyás idejére vonatkozó előírások: 

1. Levegőtisztaság védelmi szempontból: 

1.1. A felhagyáshoz kapcsolódó munkálatokat, illetve az azokhoz kapcsolódó szállítási 

tevékenységet úgy kell végezni, hogy azok ne terheljék a környezeti levegőt olyan mértékben, 

amely a Lvr. 4. §-a értelmében légszennyezést okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást 

kelt. 

2. Zaj- és rezgésvédelemi szempontból: 

2.1. Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni. 

2.2. Bontási tevékenység alatt a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 2. mellékletében 

foglalt zajterhelési határértékek betartását folyamatosan biztosítani kell. 

2.3. Előnyben kell részesíteni az alacsonyabb hangteljesítményszinttel rendelkező gépek, 

berendezések alkalmazását, valamint a zajszegény technológiákat és eljárásokat. 

2.4. A szállítási útvonalakat úgy kell megválasztani, hogy hatásterületük a lehető legkisebb legyen, 

továbbá az abból származó zajkibocsátás a lehető legkisebb mértékben terhelje a szállítási 

útvonalak melletti, zajvédelmi szempontból védendő ingatlanokat. 

 

3. Földtani közeg védelemi szempontból: 

3.1. A tevékenység felhagyása esetén a földtani közeg és felszín alatti víz állapotát össze kell vetni 

az alapállapot felvételekor mért értékekkel, mind a földtani közeg, mind a felszín alatti víz állapot 

jellemzőinek tekintetében, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 6. számú mellékletének előírásai 

szerint. Amennyiben a tevékenységből a földtani közegben környezeti kár következett be, a 

90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet szerinti kárelhárítási, vagy a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 

szerinti kármentesítési eljárást kell lefolytatni, (B) határérték bemutatásával a 6/2009.  

(IV. 14.) KvVM–EüM–FVM együttes rendelet szerint. 
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4. Hulladékgazdálkodási szempontból: 

4.1. A felhagyást követően a telephelyen hulladék nem maradhat. 

 

Mérési,nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségek: 

1. Engedélyes adatszolgáltatási kötelezettségének – a gyűjtés, előkezelés, valamint a 

hulladékhasznosítási tevékenységével összefüggésben keletkezett hulladékok kapcsán – évente, 

a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie. 

2. Az adatszolgáltatási kötelezettségének – az átvett, illetve hasznosításon átesett hulladékok 

kapcsán – negyedévente, a tárgynegyedévet követő 30. napig kell eleget tennie. 

3. Engedélyes, mint pénzügyi biztosíték képzésére kötelezett gazdálkodó szervezet, valamint a 

környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett jogi személy, minden évben az üzleti év végét 

követő év május 31-ig a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak igazolja, hogy a 

környezetvédelmi biztosítást megkötötte. 

4. A monitoring hálózat üzemeltetése során Engedélyes köteles a tárgyévet követő év március 

31-ig elektronikusan, ügyfélkapun keresztül benyújtani a Környezetvédelmi Hatóságnak és a 

Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi 

Hatósági Főosztály Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi és Vízvédelmi Osztálynak (3530 

Miskolc, Mindszent tér 4., a továbbiakban: Vízügyi és Vízvédelmi Hatóság), az OKIR (Országos 

Környezetvédelmi Információs Rendszer) FAVI információs alrendszerébe, a felszín alatti víz és 

a földtani közeg környezetvédelmi nyilvántartási rendszer (FAVI) adatszolgáltatásáról szóló 

18/2007. (V. 10.) KvVM rendelet  3. §-a és 7. sz. melléklete szerinti „Monitoring információs 

rendszer, környezethasználati monitoring” megnevezésű adatlapot (FAVI_MIR_KA adatlap és 

FAVI_MIR_KM adatlap, FAVI_ENGEGY adatlap).  

 

b) Közegészségügyi hatáskörben a Heves Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi 

Főosztály Közegészségügyi Osztály HE/KEO/00769-4/2025. számú véleményében a tevékenység 

folytatásához az alábbi kikötésekkel járult hozzá:  

1. Meg kell akadályozni annak lehetőségét, hogy a tevékenységből eredően kockázatot jelentő 

anyag, hulladék a talaj, valamint az emberi használatra kerülő felszíni és felszín alatti vizek 

szennyezése útján közegészségügyi veszélyeztetést, ártalmat okozzon, az ivóvízellátásra 

szolgáló vízbázisok és felszín alatti vizek minőségét károsan befolyásolja. Ennek érdekében a 

telephely, az eszközök, gépek, berendezések és saját járművek a hulladékokhoz alkalmas, 

megfelelően tisztított, karbantartott állapotban használatosak.  

2. Törekedni szükséges a levegőterheltségi szint egészségügyi határértékeinek a teljesülésére, 

valamint a közeli lakott területen a védendő belső terekben a zajterhelési határértékek 

érvényesülésére. A porképződés csökkenthető a telephely manipulációs területeinek 

takarításával. 

3. A kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény (a továbbiakban: 2000. évi XXV. törvény) 

hatálya alá tartozó termékkel, veszélyes anyaggal és veszélyes keverékkel kapcsolatos 

tevékenységet úgy szükséges megtervezni és végezni, hogy az egészséget ne veszélyeztesse. 
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Rendelkezni kell a biztonságos felhasználást lehetővé tevő használati utasítással, a 

foglalkozásszerű alkalmazásra szolgáló termék biztonsági adatlapjával, mely információt nyújt a 

tároláshoz, hulladékkezeléshez is. Figyelembe veendő, hogy a hasznosítással visszanyert 

anyagok felhasználására, forgalmazására korlátozási előírásokat, tiltást a vegyi anyagok 

regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről és korlátozásáról szóló 1907/2006/EK európai 

parlamenti és tanácsi rendelet (REACH) 67. cikk  

(1) bekezdése és a XVII. melléklete tartalmazhat. 

4. Kerülendő a veszélyes hulladékok csapadékvízzel való érintkezése, egymással és a 

környezetükben előforduló anyagokkal a közegészségügyi kockázatot előidézhető 

kölcsönhatása, reakciója. 

5. A telephelyen védekezni kell az egészségügyi kártevők (rovarok, rágcsálók) ellen, 

megtelepedésük, elszaporodásuk gátlásával, a rendszeres és minden szükséges esetben 

megvalósuló irtással. 

6. A működéssel keletkező települési hulladék elkülönített gyűjtéséről, további kezeléséről, 

átadásáról gondoskodni kell. Gyűjtésekor a vegyes települési hulladék zárható, szivárgásmentes 

gyűjtőedénybe helyezhető. 

 

VI. Vízügyi és vízvédelmi hatáskörben a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal 

Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi 

és Vízvédelmi Osztály (3530 Miskolc, Mindszent tér 4., a továbbiakban: Vízügyi és Vízvédelmi 

Hatóság) 30404/6561-1/2025.ált. számú szakvéleményében, a tevékenység folytatására vonatkozó 

engedély megadásához az alábbi előírások betartása mellett hozzájárult.  

1. A tevékenység végzése során ki kell zárni a szennyezőanyagok környezeti elembe kerülésének 

lehetőségét. Kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy szennyeződés ne juthasson felszíni vízbe, 

vagy a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne.  

2. A fémhulladék gyűjtési, autóbontási és az ahhoz tartozó valamennyi egyéb járulékos 

tevékenységet (tárolási, alkalmazott bontási, újrahasznosításra való előkészítési technológia), 

valamint az ezek működtetésének helyet adó kiszolgáló létesítményeket olyan műszaki 

megoldásokkal kell üzemeltetni, hogy a környezeti elemek elszennyeződése kizárható legyen, 

azaz üzemszerű működés és havária esetén se kerülhessen a talajba, a felszíni és a felszín alatti 

vizekbe szennyeződés.  

3. Azokon a területeken, ahol a szennyeződhető csapadékvizek elkülönített kezelése, tisztítása nem 

biztosított, hulladék nem tárolható.  

4. A tevékenységet csak megfelelő műszaki állapotú, környezetvédelmi előírásokat kielégítő 

munkagépekkel és segédberendezésekkel lehet végezni. A szennyezések megelőzése érdekében 

a gépek, berendezések rendszeres ellenőrzéséről és karbantartásáról gondoskodni kell.  

5. Az üzemeltetés során a működő gépek olajcsöpögését meg kell akadályozni és rendszeres 

ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.  

6. A telephelyre beérkező fémhulladékok tárolása, feldolgozása csak az erre a célra kialakított,  

4500 m
2
-es betonozott, csapadékvíz előtisztító olajfogó műtárgyhoz kapcsolódó manipulációs 

téren történhet.  

7. A forgácshulladékok, filmszerűen olajat tartalmazó gépalkatrészek tárolása csak a peremmel 

ellátott, csapadékvíz előtisztító műtárgyhoz kapcsolódó manipulációs téren történhet.  
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8. A bontásra szánt gépjárművek tárolása csak betonozott aljzatú területen történhet.  

9. Az autóbontási tevékenység csak az erre a célra kialakított, műszaki védelemmel rendelkező 

épületben végezhető.  

10. A „szárazra fektetés” során gondoskodni kell a gépjárművekből eltávolított folyékony anyagok zárt 

rendszerű gyűjtéséről és annak elszállításig történő zárt rendszerű tárolásáról.  

11. A tevékenység végzése során keletkező szociális szennyvizeket a közüzemű szennyvízcsatorna-

hálózatba kell vezetni. A közüzemű szennyvízcsatorna- hálózatba vezetett szennyvizek 

minőségének ki kell elégíteniük a vízszennyező anyagok kibocsátásaira vonatkozó határértékekről 

és alkalmazásuk egyes szabályairól szóló 28/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet [ a továbbiakban: 

28/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet] 4. számú mellékletében szereplő, egyéb befogadóba való 

közvetett bevezetés esetében előírt küszöbértékeket.  

12. A telephely üzemeltetése, valamint a tevékenység végzése során gondoskodni kell a lehulló tiszta 

és a szennyeződött (szennyeződhető) csapadékvizek elkülönített gyűjtéséről, kezeléséről és 

elvezetéséről.  

13. A telephelyen keletkező szennyeződhető csapadékvizek városi csapadékvíz elvezető rendszerbe 

történő bevezetése előtt, azok iszapfogó- és olajleválasztó műtárgyban történő tisztításáról 

gondoskodni kell. A szennyeződhető csapadékvizek csak az iszapfogó és olajleválasztó 

műtárgyban történő tisztítást követően vezethetők a csapadékvíz elvezető rendszerbe.  

14. A csapadékvíz elvezető csatornarendszer és a kapcsolódó műtárgyak (víznyelő- és tisztítóaknák, 

iszapfogó és olajleválasztó műtárgyak) rendszeres tisztításáról, karbantartásáról az üzemeltető 

köteles gondoskodni.  

15. Az Eger, 9828/33/A/6 hrsz. alatti MÉH telephely területéről a befogadóba vezetett, REWOX 

MT6MOS 1-6/40 C RAIN típusú iszapfogó és olajleválasztó műtárgyon előtisztított 

szennyeződhető csapadékvíz minőségének – a telephely átemelőaknájánál – a jellemző 

szennyezőanyagok esetében az alábbi egyedi kibocsátási határértékeknek kell megfelelnie:  

SZOE:  5 mg/l; 

Összes lebegő anyag:  50 mg/l; 

KOICr:  100 mg/l; 

Egyéb szennyezőanyagok vonatkozásában az előtisztított csapadékvíz minőségének a 28/2004. 

(XII. 25.) KvVM rendelet 2. számú mellékletében, a 4. általános védettségi kategória befogadóira 

meghatározott kibocsátási határértékeknek kell megfelelnie. 

16. Az iszapfogó és olajleválasztó műtárgyakról elfolyó tisztított csapadékvíz minőségét évente egy 

alkalommal, a jellemző szennyezőanyag komponensekre (KOI, SZOE, összes lebegő anyag) 

ellenőrizni kell. A vizsgálati jegyzőkönyveket legalább öt évre visszamenőleg meg kell őrizni. A 

vizsgálatokat az üzemnaplóban rögzíteni kell.  

17. A tevékenység felszín alatti vízkészletre és földtani közegre gyakorolt hatásának nyomon 

követésére kiépített monitoring rendszert folyamatosan üzemeltetni kell.  

18. A figyelőkutakban havonta mérni kell a vízszintet. Meg kell adni a mérés viszonyítási pontját. A 

vízszintet abszolút magasságban is meg kell adni.  

19. A figyelőkutakból évente egyszer (az év azonos időszakában) vízmintát kell venni, az alábbi 

vízminőségi paraméterek meghatározására: TPH (GC), Ag, Al, B, Ba, Cd, Co, Cr, Cu, Mo, Ni, Pb, 

Se, Zn, Sn.  
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 pH,  

 fajlagos elektromos vezetőképesség,  

 ÁVK (nitrit, nitrát, ammónium, foszfát, szulfát),  

 összes lebegőanyag,  

 összes cianid.  

20. A mintavételnél és az egyes vízminőségi paraméterek meghatározásánál a 6/2009.  

(IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 4. sz. mellékletében meghatározott módszereket 

alkalmazni kell. A vízmintavételezést és a vízminőség vizsgálatokat akkreditált laboratóriummal 

kell elvégeztetni. A mintavételi körülményeket dokumentálni kell.  

21. A vízvizsgálati eredményeket évente összefoglalóan értékelni kell. A vízminőség alakulásának 

nyomon követhetősége érdekében az értékelő jelentésben az adott év vízminőségi adatait mind 

szövegesen, mind grafikusan össze kell hasonlítani az előző időszakra jellemző adatokkal. A 

jelentésben rögzíteni kell a telephelyen előforduló szennyezőanyagokat és annak figyelembe 

vételével szükség szerint javaslatot kell tenni a vizsgált komponensek körének módosítására. Az 

értékelést és az értékelés részét képező intézkedési javaslatokat (pl. az észlelés gyakoriságának 

módosítására vonatkozó javaslatokat) a tárgyévet követő március 15-ig meg kell küldeni a Vízügyi 

és Vízvédelmi Hatóság részére.  

22. A monitoring adatszolgáltatást a 18/2007. (V. 10.) KvVM rendelet szerinti környezethasználati 

monitoring adatlapon is teljesíteni kell.  

23. Amennyiben a talajvíz jellemzőiben (vízszint, vízminőség) jelentős változás tapasztalható, abban 

az esetben a változás feltételezett vagy bizonyított okainak ismertetését, valamint a szükséges 

beavatkozásokra vonatkozó javaslatokat véleményezésre soron kívül be kell küldeni a Vízügyi és 

Vízvédelmi Hatóságra.  

24. A telephely az Eger, Déli ivóvízbázis lehatárolt hidrogeológiai „B” védőterületén helyezkedik el. 

Erre tekintettel a vízbázis megóvása, a felszín alatti vizek szennyeződésének megelőzése 

érdekében a tevékenység során fokozott körültekintéssel, a technológiai fegyelem maximális 

betartásával kell eljárni.  

25. A 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletnek megfelelően rendszeresen el kell végezni a telephely 

kárelhárítási tervének időszakos felülvizsgálatát.  

26. Biztosítani kell, hogy a telephely üzemi kárelhárítási tervben szereplő kárelhárítási anyagok 

folyamatosan rendelkezésre álljanak. Elhasználódásuk esetén pótlásukról gondoskodni 

szükséges. 

27. A jóváhagyott kárelhárítási terv egy példányát a gyors és hatékony intézkedések végrehajtása 

érdekében a területen dolgozók részére elérhető helyen kell tárolni, kifüggeszteni. 

  

Az alábbiakra hívta fel a figyelmet: 

1. A tevékenységhez kapcsolódó vízilétesítmények megfelelő vízjogi engedélyezettségéről 

folyamatosan gondoskodni kell. A vízilétesítményeket hatályos vízjogi engedélyben foglaltak 

szerint kell üzemeltetni.  

 

VII. Egyéb rendelkezések, jogkövetkezmények: 

1. A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) 11. § (3) bekezdése alapján az 
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engedély érvényességi idejének lejártakor, amennyiben az Engedélyes a tevékenységet továbbra 

is folytatni kívánja, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény  

(a továbbiakban: Kvt.) a felülvizsgálatra vonatkozó rendelkezéseit [Kvt. 73-76. §, 78-80. §] kell 

alkalmazni. 

2. A Kvt. 82. §-a értelmében a környezetvédelmi működési engedélyben alapul vett körülmények 

jelentős megváltozását, illetve tervezett jelentős megváltoztatását, továbbá a tulajdonosváltozást 

az érdekelt köteles a Környezetvédelmi Hatóságnak 15 napon belül bejelenteni. Jelentős 

változásnak minősül a körülmények, a technológia olyan megváltoztatása, amely valamely 

környezeti terhelésnek vagy igénybevételnek az engedélyezettnél nagyobb mértékét eredményezi. 

3. Ha a határozatban alapul vett körülmények jelentősen eltérnek az engedélyezéskor vagy a 

bejelentéskor fennálló körülményektől, a Környezetvédelmi Hatóság felülvizsgálatot rendel el. A 

bejelentés elmulasztása esetén a hatáskörrel rendelkező szerv felfüggeszti a tevékenységet. 

4. Amennyiben a tevékenység megvalósítása során az önmagukban nem jelentős módosítást jelentő 

változtatások három év alatt együttesen elérik a Khvr. 2. § (2) bekezdés ab) pontjának valamelyik 

alpontjában megadott küszöbértéket, akkor az engedélyes köteles azt bejelenteni a 

Környezetvédelmi Hatóságnak. Ebben az esetben a felülvizsgálat rendelkezése szerint kell eljárni. 

5. A Khvr. 26. § (4) és (4a) bekezdései értelmében a környezetvédelmi működési engedély 

előírásaitól eltérően folytatott tevékenység esetén a Környezetvédelmi Hatóság határozatában 

kötelezi a környezethasználót ötszázezer forinttól húszmillió forintig terjedő bírság megfizetésére, 

az engedélyben rögzített feltételek betartására, valamint legfeljebb hat hónapos határidővel 

intézkedési terv készítésére. 

A kiszabott bírság összege a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény hatálya alá tartozó, 100 millió 

forintot meghaladó éves nettó árbevétellel rendelkező vállalkozás esetében ötszázezer forinttól a 

vállalkozás előző évi nettó árbevételének 5%-áig, de legfeljebb 2 milliárd forintig terjedhet. 

6. A Khvr. 26. § (5) bekezdése értelmében a környezetveszélyeztetés vagy -szennyezés esetén a 

Környezetvédelmi Hatóság a tevékenység, vagy egy részének gyakorlását a környezetre gyakorolt 

hatás jelentőségétől függően korlátozhatja, felfüggesztheti, megtilthatja. Amennyiben az 

Engedélyes a határozatban foglaltaknak nem tesz eleget, a Környezetvédelmi Hatóság ugyanezen 

jogkövetkezményeket alkalmazhatja, vagy a környezetvédelmi működési engedélyt 

visszavonhatja, és az Engedélyest a tevékenység környezetre való veszélyességétől függően 

százezer–egymillió forint/nap összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

A Környezetvédelmi Hatóság a bírság kiszabása során a Kvt.-ben és a közigazgatási 

szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvényben foglalt mérlegelési 

szempontokon felül 

a) a mulasztás körülményeit és 

b) a kötelezettségszegés lehetséges egészségkárosító hatását veszi figyelembe. 

 

VIII. Tárgyi tevékenységet az Engedélyes jelen környezetvédelmi működési engedély alapján végezheti. A 

környezetvédelmi működési engedély a tevékenység végzéséhez szükséges egyéb engedélyek 

beszerzési kötelezettsége alól nem mentesít. A HE/KVO/00108-1/2021. számú környezetvédelmi 

működési engedély jelen engedély véglegessé válásával érvényét veszti. 

IX. Jelen eljárás igazgatási szolgáltatási díja 506 250,-Ft, mely Engedélyest terheli és általa az eljárás során 

befizetésre került. 
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X. A határozatot az eljárásban részt vett település jegyzőjének (Eger) megküldöm, hogy kézhezvételtől 

számított 8 napon belül gondoskodjon annak közterületen és helyben szokásos egyéb módon való 

közzétételéről, melyről a Környezetvédelmi Hatóságot a közzétételt követő 5 napon belül írásban 

tájékoztatni kell.  

XI. A döntés ellen annak közlésétől számított 15 napon belül az Energiaügyi Minisztérium Környezetvédelmi 

Hatósági Ügyekért Felelős Államtitkársághoz címzett, de a Heves Vármegyei Kormányhivatal hivatali 

tárhelyére (rövid neve: HEVESKHG KRID azonosító: 657167145) elektronikus úton előterjesztett 

fellebbezésnek van helye. A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól 

szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: Dáptv.) 19. §-a alapján a jogi képviselővel eljáró fél, 

valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet e-Papír szolgáltatás 

(https://epapir.gov.hu/) igénybevételével nyújthatja be a fellebbezést a közigazgatási határozatot hozó 

szervnél.  

Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, 

illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. A fellebbezést 

indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az 

ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott. A fellebbezésre 

jogosult a fellebbezési határidőn belül a fellebbezési jogáról szóban vagy írásban lemondhat, a szóban 

történő lemondást jegyzőkönyvbe kell foglalni. A fellebbezési jogról történő lemondó nyilatkozat nem 

vonható vissza. A döntés véglegessé válik, ha ellene nem fellebbeztek és a fellebbezési határidő letelt; a 

fellebbezésről lemondtak vagy a fellebbezést visszavonták; vagy ha a másodfokú hatóság az elsőfokú 

hatóság döntését helybenhagyta, a másodfokú döntés közlésével. 

A jogorvoslati eljárás díja a környezetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 

14/2025. (VI. 19.) EM rendelet [a továbbiakban: 14/2025. (VI. 19.) EM rendelet] 2. § (5) bekezdése 

alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási díjának 50%-a, azaz 253.125,- Ft, melyet az elektronikusan 

kezdeményezett eljárás esetén a Heves Vármegyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett 

10035003-00299619-00000000 számú számlájára átutalással kell megfizetni. A közlemény rovatban fel 

kell tüntetni az ügyfél nevét és az iktatószámot. A díj megfizetéséről szóló bizonylatot a jogorvoslati 

kérelemhez mellékelni kell.  

Fellebbezés hiányában a döntés a kézhezvételtől számított 16. napon külön értesítés nélkül véglegessé 

válik. 

 

Az Indokolás kivonata: 

Engedélyes a 3300 Eger, Nagyváradi út 18. szám alatti telephelyén történő fémhulladék gyűjtési, 

előkezelési és hasznosítási tevékenységére vonatkozóan a Környezetvédelmi Hatóság által kiadott 

HE/KVO/00108-1/2021. számú környezetvédelmi működési engedéllyel rendelkezik.  

Az engedély érvényességi ideje 2025. december 31. napján lejár. 

Engedélyes a hulladékgazdálkodási tevékenységét a továbbiakban is folytatni kívánja, ezért az arra 

vonatkozó környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt a Környezetvédelmi Hatósághoz  

2025. szeptember 1. napján benyújtotta. 

 

Az engedélyezett tevékenység a Khvr. 3. számú melléklet 108. [Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -

hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket) a) 5 t/nap kapacitástól] pontjába tartozik.  
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A Khvr. 11. §-a szerint: 

„(3) Az engedély érvényességi idejének lejártakor, amennyiben a környezethasználó a tevékenységet 

továbbra is folytatni kívánja, a Kvt.-nek a felülvizsgálatra vonatkozó rendelkezéseit [Kvt. 73-76. §,  

78-80. §] kell alkalmazni.” 

A környezetvédelmi felülvizsgálat végzéséhez szükséges szakmai feltételekről és a feljogosítás 

módjáról, valamint a felülvizsgálat dokumentációjának tartalmi követelményeiről szóló 12/1996.  

(VII. 4.) KTM rendelet [a továbbiakban: 12/1996. (VII. 4.) KTM rendelet] 7. § (1) bekezdés kimondja: „A 

teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció kötelező tartalmát e rendelet 2. számú 

melléklete határozza meg”. 

A benyújtott dokumentáció és kérelem alapján az eljárás az általános közigazgatási rendtartásról szóló 

2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) bekezdése értelmében, 2025. szeptember  

1. napján megindult. 

Az eljárás során megállapítást nyert, hogy a tényállás tisztázása szükséges, a kérelmet teljes eljárásban 

kell elbírálni, ezért az eljárás megindításától számított 8 napon belül, az Ákr. 43. § (2) bekezdésében 

foglaltakra figyelemmel Engedélyest tájékoztattam az eljárás megindításáról és arról, hogy a hatóság a 

továbbiakban az Ákr. teljes eljárásra vonatkozó szabályai szerint jár el. 

Az eljárás megindítását követően a Khvr. 8. § figyelembevételével a közlemény a Környezetvédelmi 

Hatóság honlapján közzétételre került. Ezzel egyidejűleg a Khvr. 8. § (2) bekezdés alapján közzététel 

céljából a kérelmet és a közleményt, illetve a dokumentáció elektronikus elérhetőségét megküldtem a 

tevékenység telepítési helye szerint illetékes Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjének. Ezzel egyidejűleg 

felhívtam a figyelmét, hogy a tevékenység folytatásával kapcsolatban a Khvr. 1. §  

(6b) bekezdése alapján 15 napon belül észrevételt tehet. 

Az eljárás során megállapításra került, hogy Engedélyes az eljárási költség előlegezési 

kötelezettségének nem tett eleget, ezért a HE/KVO/01883-5/2025. számú végzésben díjfizetésre hívtam 

fel, melyet 2025. szeptember 10. napján teljesített. 

A benyújtott kérelmi dokumentációt az Ákr. 36. § figyelembevételével megvizsgáltam és megállapítottam, 

hogy az komplex engedélyezés, földtani közeg védelmi, zaj- és rezgésvédelmi, illetve 

hulladékgazdálkodási szempontból hiányos, ezért Engedélyest a HE/KVO/01883-11/2025. számú 

végzésben hiánypótlásra hívtam fel. A végzésben foglaltak teljesítésére a Környezetvédelmi Hatóság 

kézhezvételtől számított 10 napot határozott meg. 

Engedélyes 2025. október 16. napján benyújtott kérelmében a hiánypótlási dokumentáció benyújtásának 

határidejét 2025. október 22. napjáig kérte meghosszabbítani.  

A teljesítési határidő meghosszabbításának HE/KVO/01883-13/2025. számú végzésben helyt adtam. 

Engedélyes hiánypótlási dokumentációját 2025. október 22. napján nyújtotta be a Környezetvédelmi 

Hatósághoz. 

Az eljárás során a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 

szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 624/2022. (XII. 30.) 

Korm. rendelet] 11. § (1) bekezdése értelmében vizsgáltam a 3. számú melléklet 3., 5. és 17. pontjában 

foglalt szakkérdéseket, illetve a 8. számú melléklet 2. és 3. pontja alapján megkerestem a területileg 

illetékes vízügyi és vízvédelmi hatóságot.  

Eger Megyei Jogú Város Jegyzője a tevékenység továbbfolytatásával kapcsolatban nyilatkozatot nem 

tett. 
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A közlemény megjelenését követően az eljárás során a tevékenység továbbfolytatásával kapcsolatban a 

nyilvánosság részéről észrevétel a Környezetvédelmi Hatósághoz, illetve a telepítés szerinti település 

jegyzőjéhez nem érkezett. 

Fentiek alapján megállapítottam, hogy a vonatkozó hatályos jogszabályok, illetve a műszaki és 

környezetvédelmi szempontú előírások mellett végzett tevékenység a benyújtott teljes körű 

környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció alapján összességében nem jelent olyan kedvezőtlen 

környezeti hatással járó igénybevételt, amely a tevékenység folytatásának engedélyezését kizárná. 

 

A benyújtott felülvizsgálati dokumentáció és kiegészítése alapján, a beérkezett szakvélemények 

figyelembevételével a MÉH Zrt. 3300 Eger, Nagyváradi út 18. szám alatti telephelyén végzett 

fémhulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységére vonatkozó környezetvédelmi 

működési engedélyt megadtam. Az engedély érvényességi idejét a Khvr. 11. § (1)-(2) bekezdése 

alapján határoztam meg. 

 

A döntést a Kvt. 66. § (1) c) pontja, a 73-76., 79-81. §-aiban, a Khvr. 10. § és (5a) bekezdéseiben, a 11. 

§ (3) bekezdésében foglaltak, a 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése és 5. §  

(2) bekezdése, valamint a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 

kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése és 6. § (2) bekezdése által 

biztosított hatáskörömben és illetékességemben eljárva, az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. §  

(1) bekezdése alapján hoztam meg. 

Az Ákr. 124.- 129. § -ai alapján, az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő 

költségtérítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) 

Korm. rendelet  

1. § (1) bekezdés 2. pontja szerint az eljárási költséget (az igazgatási szolgáltatási díj összegét) a 

környezetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2025. (VI. 19.) EM rendelet 

5. § (1) és (6) bekezdései, 4. számú melléklet 18.1. és 22. pontjainak figyelembevételével állapítottam 

meg, viseléséről e rendelet 2. § (1) bekezdése, 5. § (3)-(7) bekezdései alapján rendelkeztem, 

megfizetésének módjáról a 9. § d) pontja rendelkezik. 

Az eljárási költséget az Engedélyes viseli, amely az eljárás során megfizetésre került. A Kvt. 91. §  

(1) bekezdés szerinti ügyintézési határidő megtartott. Az ügyintézési határidőbe nem számít bele a 

hiánypótlás ideje.  

A határozat jegyző részére történő megküldéséről a Khvr. 10. § (3) bekezdése figyelembe vételével 

rendelkeztem. A Környezetvédelmi Hatóság a határozatot a Kvt. 71. § (3) bekezdése, valamint az  

Ákr. 89. §-a alapján közhírré teszi. 

A döntés az Ákr. 82. § (2) és (3) bekezdése alapján válik véglegessé. 

A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről a Khvr. 26/A. §-a, valamint az Ákr. 116. § (1) bekezdése, és a  

117.-118. §-a, illetve a 14/2025. (VI. 19.) EM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján adtam tájékoztatást. 

Az elektronikus ügyintézésre kötelezettek körét a Dáptv. 19. §-a állapítja meg. A fellebbezési illeték 

mértékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 29. § (2) bekezdése alapján adtam tájékoztatást. 

 

Felhívom a figyelmet, hogy a döntés a hatóságnál megtekinthető. A Környezetvédelmi Hatóság a 

közleményt a honlapján helyezi el.  
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A közzététel napja: 2025. december 12. 

 

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról 

szóló KTM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről 

szóló utasítás rendelkezésein alapul. 

 

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint.  

 

Ignácz Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából: 

 

 dr. Koncz Judit 

 osztályvezető 
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